

Dr. J T , Datová schránka: .

24.06.2021

Prosím pro komunikaci používat výhradně moji datovou schránku: ysuum89

Povinný subjekt: Nejvyšší státní zastupitelství, Jezuitská 585/4, 660 55 Brno-střed

**Věc: Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Vážené dámy a pánové,

na základě zákona o svobodném přístupu k informacím bych Vás ráda požádala o sdělení v následujících otázkách:

Reaguji na vystoupení Pavla Zemana pro média dne 14.5.2021 v prostorách NSZ před tabulí popsané znaky NSZ s vedle stojícím zřejmě dalším zaměstnancem NSZ a tím pádem se dle všeho jednalo o oficiální vystoupení NSZ a proto musí být představitelé NSZ schopni vystoupení občanům vysvětlit.

Neptám se na žádné názory ani nechci vytvářet nové informace, ptám se čistě k vlastní oficiální činnosti NSZ.

Pavel Zeman se tam tak utápěl chvástavou samochválou až plno občanů zřejmě muselo mít pocit, že by se rád pokusil před kamerami mít pohlavní styk sám ze sebou.

1. Je či není pravda, že Pavel Zeman se dne 14.5.2021 na briefingu před kamerami snažil dosáhnout pohlavního styku sám se sebou? Jde o briefing, kde ohlašoval „historickou světodějnou událost, jeho velkolepé odstoupení“ a jeho „veliké názory“, plno jeho osobních „cílů“ a všechno pochopitelně ve prospěch samotného vesmíru, opravdu nejdůležitější věc pro deset milionů občanů...

O desetitisících občanech, kteří by takové hovado nepustili ani na ředitelství pískoviště u mateřské školky, nikde ani vidu ani slechu .. Nejspíše v takové atmosféře sebelásky a sebeobdivu zvěsti o takových občanech na NSZ za těch deset let nedorazily?

2. Pan Zeman mluvil o nezávislosti...není však on závislý sám na sobě? Sám na své vlastním egu a na své vlastní osobě? Není to náhodou tak, že pořád dokolečka myslí jenom na svůj vlastní prospěch a pro ten by druhé občany třeba rozřezal na nudličky, jen aby on měl prospěch pro toho velkého a velkolepého Pavla Zemana? Není to náhodou tak, že třeba i prokurátoři v ČSSR, například pan Urválek nebo prokurátoři v NDR taky hlavně mysleli na své vlastní blaho?

V čem je tedy pan Zeman více nezávislý než třeba pan Urválek? Oba dva byli schopni druhým způsobit nelidské zlo, ale sami se sebou to mysleli vždycky velmi dobře.

3. Pan Zeman hovořil o zásadě, **padni, komu padni** a že jsou si všichni před zákonem rovni. Jak je tedy možné, že se v tu stejnou dobu pohyboval v budově NSZ nebyvale otrlý zločinec, který zorganizoval podvodným způsobem tyranskou zrůdnou teroristickou a hlavně zločineckou organizaci porušující masivně ústavní pořádek v České republice a zneužívající státní ozbrojenou moc k likvidování nepohodlných občanů nebo oponentů, přitom se tento perverzně zrůdný pachatel klidně producoval před kamerami za přítomnosti ostatních zaměstnanců NSZ a dále tento stejný pachatel jakoby ústy NSZ o sobě **chrlil do světa bohapustou propagandu? Jak je to tedy možné? Padni komu padni?**

**Všude na světě by tento zločinec čelil obžalobě s trestním sazbu začínající někde na doživotí a on se klidně chvástal před kamerami přímo v budově NSZ? Nespočet občanů bylo roky týráno perverzním způsobem, byli vystaveni mučení a jinému nelidskému zacházení, plno lidí toto vůbec nepřežilo a mnoho z nich má poškozené zdraví. A tento fraček se před kamerami bude takto chvástat a zároveň tam bude demonstrovat tuto děsivou nerovnost občanů před zákonem? Jde to ještě více proradně a bezbožně?**

Jednalo se o jeden z nejdopornějších projevů snad vůbec lidských dějin ... malého uříukaného samolibého žalovníčka ... **skutečně nechutné** ... farizejská a hlavně vskutku zvrácená neupřímnost a prolhanost přes všechny meze ... **to museli skutečně i andělé plakat** ... Ráda bych však od toho podlého samolibého zbabělce s malou dušičkou a s **mdlou inteligencí** znala odpovědi na mé otázky.

To snad musel být vtip, že tento člověk bez nejmenšího právního povědomí, bez nejmenší zodpovědnosti, porušující i ty nezákladnější práva svých spoluobčanů, jichž nemalý počet **utýral pomocí mučení a jiného nelidského zacházení k smrti, tak usiloval o místo soudce u mezinárodního soudu pro lidská práva?** Prostě samolibá zvrácenost bez hranic ve známém vesmíru ... opravdu kozel zahrádkem je oproti tomu docela sympatická představa. To by snad navíc u toho mezinárodního soudu museli chtít postavit senát z největších niemandů Evropy ... v jiném teamu si snad nikdo soudný tohoto bezohledného **sebeláskaře bez skrupulí zamilovaného do sebe sama** představit nemůže? Nebo snad ano? Byl tu ještě nějaký větší omyl a tragédie Československého státu od jeho vzniku? Co kdyby se tento člověk nevyhýbal trestnímu řízení proti jeho vlastní osobě? Co kdyby část svého života šel pracovat nejlépe rukama, protože na nic jiného zjevně neměl a nahradil alespoň miničástkou tu gigantickou škodu, kterou způsobil Českému státu a jeho obyvatelům? On se tu bude chvástat nesmyslnými parametry, jak vybral více peněz z údajné trestné činnosti? Tak bolševici vybrali ještě více peněz z trestné činnosti například od kulaků než Pavel Zeman, to je asi tak smysl této bohapusté chvástivé a nesmyslné tabulky, kterou rozšiřuje. On by měl stát před soudem za jednu jedinou oběť a těch bylo plno, na toto neměl v demokratickém systému žádné právo, masivním způsobem organizovali KOMPLOTY proti vybraným osobám. U toho porušovali jejich práva přes všechny meze, tedy dokonce mnohem více než samotní bolševici.

Děkuji mnohokrát za pečlivé zodpovězení mých otázek

Dr. I T